
Naša Kmetska zveza je ob priliki zborovanja na 
orlovskem taboru zavzela odklonilno stališče proti dr
žavnemu proračunu za 1. 192021, ker bi potom tega 
proračuna finančni minister demokrat (liberalec) Sto
janovič preveč obremenil z davki slovensko ter hr 
vatsko kmetsko ljudstvo. Kakšno da je stališče naše 
Kmetske zveze napram temu proračunu, jo na dolgo 
poročal „Gospodar" v svoji 33. in 34. številki, kjer je 
natančno razloženo, zakaj da se mora naš kmet pre
liviti temu od demokratskega finančnega ministra 
predlaganemu proračunu, ki hoče početvoriti zemlji 
ški davek, zvišati že itak neznosno visoko osebno do
hodnino, vpeljati krivični vinski davek itd. 

Demokratski finančni minister je torej sestavil 
ta, državni proračun in ga predložil ministrom v pod 
pis. Naša Kmetska zveza ima s ;mo enega ministra.. 
dr. Korošca. Dr. Korošec je koj videl, da bi ta drža
vni proračun uničil že itak prehudo obdačenega slo 
venskega kmeta, radi tega se je tudi na vso mi 
stavljal ter protivil podpisati proračun. Liberalci in 
njihovi bralci so seve že trobili v svet laž: minister 
Jdr Korošec je na škodo kmeta podpisal državni pro
račun. Vse te liberalnosamostojne laži o dr. Korošca 
so zagledali beli dan po liberalnih časnikih in v 
»Kmetijskem listu" za časa vladne krize, ko ni zbo 
roval parlament. 

Kakor hitro pa je naša nova vlada sedanja vla
fla zopet sklicala narodno predstavništvo, so se tudi 
postavili vsi poslanci Jugoslovanskega kluba na sta
lišče kmetov in izjavili, da so proti državnemu pro 
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računu v predloženi obliki, da ne pustijo, da bi ga 
vsilili razni liberalni in demokratski ministri ter za
htevali, da mora priti državni proračun za leto 1920 
21 pred parlament. 

Jugoslovanski klub je izjavil v finančnem od 
boru po svojem zastopniku poslancu Vesenjaku, da 
sprejme državni proračun le tedaj, ako ga spremeni
jo v smislu resolucij, katere je tozadevno sklenila 
Kmetska zveza ob priliki svojega zborovanja na or 
iovskem taboru v Mariboru. 

Ker je ministrstvo videlo odklonitev podpisa dr
žavnega proračuna od strani ministra dr. Korošca in 
odločni nastop Jugoslovanskega kluba, je obljubil m -
nistrski predsednik dr. Vesnič, da pride državni 
račun pred parlament. 

Na stališče dr. Korošca in Jugoslovanskega 
kluba proti državnemu proračunu v sedanji obliki so 
se postavili tudi srbski radikalci in hrvatski Narod
ni klub. Ker se bo sedaj po zaslugi Jugoslov. kluba 
razpravljalo in glasovalo o državnem proračunu v 
zbornici, je veliko upanja, da bodo državni proračun 
spremenili v smislu resolucij Kmetske zveze. 

Toliko o zadevi državnega proračuna, da je 
pobita tozadevna liberalnos.imostojna laž o dr. Ko
roščevem podpisu državnega proračuna. 

Tudi tokrat ne bodo obvarovali in rešili naše 
ga kmeta, pred novimi davki liberalci ter samostojn:, 
ampak Jugoslovanski klub pod vodstvom ministra da. 
Korošca. 


